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HasoBUTEe OCHOBHbIE METOAbI PELLEHUS
TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHWNI

* BBegeHne HoOBOW NepeMeHHOMW.
 Pa3noXeHune Ha MHOXUTenu.

 MeTton npeaBapuUTENbLHOrO
npeobpasoBaHUA C NOMOLLLIO DOPMYI



KTo ObicTpee? MaTemaTnyeckas

acTadoeTa.
a) sin’x +4cos x =2,75;

PELLEHU
PELLEHU

O) tgx+3ctgx=4;

B) 2 sin X - cos X - cos’x = 0;

PELLEHU

r) 5sin?x +sin X - cos X — 2 cos’x = 2.

[1) cos x — sin x=1(pelueHne nokasaTb Ha :

[JOCKE, )XenaTeflbHO HECKOMbKUMMU
crnocob6amu)



a) sin’x +4cos x =2,75;

1 —cos?x + 4cos x = 2,75;

[TyCTb cos x = 1, ‘t‘ <1,
A% 11 75=0;

D=16-4-1,75=16-7=9;

— (-4)£3 BepHEMCS K MCXOOHOW
2 nepemMeHgon:
T COSX = —
t =—, 2
2 x=i£+27rk,keZ
1 =3,5; 3
1 Omeem:{i£+2ﬂk/keZ}
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B) tgx +3ctgx=4;

3
tgx +—=4;
[gx
[lycTb tg x = 1,

{Qr—ﬂﬂt+3=0;

[1o cBOMCTBY KOO PULIMEHTOB KBagpaTHOro ypaBHEHUSA (a+b+c = 0):

t=1,
t =3;

BepHeMcs K NCXOOHOWU
PRSMETHOM: Omeem : {Z + ik,
tgx = 3; 4
i arctg3+m/k,.ne 7}

x:£+7rk,keZ,

|\ x=arctg3+nn,ne”Z,



B) 2 sin X - COS X - COS%X =

0 cos X(2sinx — cosx) = 0;

{cos x=0,

2snx—cosx=0; /:cosx#0

x:£+ﬂk9kez, )CZ%-I—TL'k,kEZ,
2igx—1=0; x:arctg%jwm,n cZ.
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r) 5sin?x + sin X - cos X — 2 c0S%X = 2;

5 sin?x + sin X - cos X — 2 cos?X = 2 cos’x + 2 sin’x;

3sin’x+sin X-cos X—4¢cos’x=0; /:cos>x#0

3tg’x +tg X—4 =0;
[lycTbtg x =1,
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KBagpaTHOro ypaBHeHUA (a+b+c = 0):
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x=%+7rk,keZ,

x=—arctg§+7m,neZ.
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MOXXHO nnn Henb3s? A Kaknmv obpasom?
CucremaTtmnsaumns sHaHuMW.

e 1)sinx+cosx=0
* 2)sin°x-5sinxcosx+6cos?x=0
3) 4 sin x cos x - cos® x=0



A «KTO» TYT NNLLHUN?
MeTon pelueHuq.

1) sind x +sin2x=0

JU
2) arcsin(x + 1) = —

6

3) 8cosbx+4cosx=0
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